

От первого лица

Военным комиссариатом Сузунского муниципального округа осуществляется отбор граждан, пребывающих в запасе и изъявивших желание поступить на военную службу по контракту, на воинские должности прaporщиков, сержантов и солдат вновь формируемый батальон беспилотных систем. Об этом мы поговорили с военкомом Алексеем Поповым.

— Алексей Николаевич, расскажите, пожалуйста, почему служба в войсках беспилотных систем интересна для молодых людей?

— Эта служба становится привлекательной возможностью проявить себя в одной из перспективнейших областей современной обороны нашей страны. Мы считаем важным привлекать тех молодых людей, которые проявляют интерес к современным технологиям и имеют соответствующие навыки. Это позволит нам формировать высококвалифицированные кадры, способные эффективно справляться с новыми видами вооружений и техники.

— Какие основные требования предъявляются кандидатам?

Батальон беспилотных систем

— Прежде всего, мы ищем добровольцев, желающих служить по контракту, которые соответствуют следующим критериям: возраст от 18 до 45 лет, хорошая физическая подготовка, состояние здоровья категории «А» или «Б», образование от среднего общего до высшего профессионального. Для некоторых специальностей важен опыт управления беспилотниками или склонность к таким занятиям, как киберспорт, моделирование самолётов, радиоэлектроника, механическое обслуживание автомобилей и даже увлечение компьютерными играми.

— Какова процедура отбора кандидатов на должность оператора беспилотника?

— После подачи документов начинается этап тестирования. Здесь проверяется физическое здоровье кандидата, уровень общей культуры и профессиональной квалификации. Далее проводится собеседование, направленное на выявление мотивации кандидата и соответствия требуемым личностным качествам. Особое внимание уделяется психологическим характеристикам, ведь работа оператором требует высокого

уровня концентрации внимания и хорошей координации движений. Если кандидат успешно проходит все этапы проверки, он получает предложение заключить контракт на прохождение службы в подразделениях беспилотных систем.

— Что включает в себя обучение будущих операторов беспилотников?

— Обучение охватывает теоретические знания и практические навыки эксплуатации беспилотных аппаратов различного назначения. Будущие операторы изучают принципы устройства и функционирования дронов, способы управления ими, правила безопасности эксплуатации и взаимодействия с наземными службами. Важным аспектом является также развитие тактического мышления и способности быстро принимать решения в сложных ситуациях.

— Почему важно проходить службу в войсках беспилотных систем?

— Во-первых, такая служба открывает перед военнослужащими перспективы карьерного роста и возможности дальнейшего совершенствования профессиональных навыков. Специалисты беспилотных систем востребованы как в

Вооружённых Силах РФ, так и вне их. Во-вторых, специалисты получают достойную заработную плату и ряд социальных гарантий. Наконец, специфика самой профессии обеспечивает постоянное профессиональное развитие и участие в современных технологиях, используемых армией.

— Сколько длится контракт и какие предусмотрены гарантии при увольнении?

— Основными преимуществами прохождения военной службы по контракту в войсках беспилотных систем является заключение специального контракта на срок от одного года, в котором закрепляются дополнительные условия гарантированного увольнения с военной службы по истечении срока контракта при нежелании заключать новый контракт. Военная служба проходит только в войсках беспилотных систем. Специалистам БПС устанавливаются ежемесячные надбавки за особые условия военной службы к окладу по воинской должности в размере 300%. Есть и другие преимущества, касающиеся получения образования и трудоустройства.



— Куда обращаться гражданам, желающим принять участие в конкурсе на зачисление в войска беспилотных систем?

— Граждане, заинтересованные в прохождении службы по контракту в батальоне беспилотных систем, могут обратиться непосредственно в наш военный комиссариат, расположенный по адресу: р.п. Сузун, улица Горького, 80а, либо по телефону 8-923-177-3130. Здесь они смогут получить подробную консультацию относительно требований, условий приёма и дальнейшей процедуры оформления документов.

Беседовала Галина БОЛЕ

Пишут юнкоры



парта – не просто парты, а мое очень важное рабочее место.

Я пишу письмо самому главному Человеку. Солдату. Тому, кто сегодня далеко от таких же светлых классов, кто держит в руках не ручку, а оружие. Кто защищает мою Родину и стоит на страже нашего общего покоя.

Очень стараюсь писать красиво и аккуратно, вывожу каждую букву. Мне кажется, если буквы будут красивыми, то и мысли до него дойдут красивые и добрые, и станут как маленький лучик нашего школьного солнца.

«Дорогой Солдат! Я не знаю твоего имени. Не знаю, где ты сейчас. Может быть, тебе холодно? Или страшно? Я думаю об этом, и мое сердце на секунду замирает. А за окном такой мирный и спокойный день. Так не должно быть, чтобы где-то было иначе. Не должно! Но почему-то так... Пожалуйста, я прошу тебя, держись! Еще немного... еще чуть-чуть...

Все ученики нашей школы ждут от тебя хороших новостей и твоего возвращения. Мы хотим, чтобы ты, читая наши письма, хотя бы на минуточку отвлекался и улыбался. Чтобы чувствовал, что ты не один! Что мы здесь, в этой тишине, — мы с тобой! Мы ждём! Мы верим! — ну, вот, скоро я заклею конверт... Кажется, сделано что-то очень важное. Не геройское, нет. Просто человеческое. Потому что он там защищает мою жизнь, а я здесь... Я просто хочу быть ему немножко сестрой или дочкой, а потому шепчу в тишине класса: «Возвращайся. Мы ждём. Спасибо тебе, Солдат!»

Дописываю последние слова: «С огромным уважением, школьница Соня». Дописываю и чувствую, как в этой тишине класса рождается самая важная мысль: пока мы думаем о них, пока пишем, пока верим и ждём — их сила и наша правда непобедимы.

Софья РЫЛЬЦОВА,
Сузунская школа №1

Мы верим и ждём!

Тишина в классе какая-то особенная. Звенящая. Слышишь только, как скрипит моя ручка. Словом одинокий луч зимнего солнца падает прямо на строки. Все уже разошлись, я осталась в классе совсем одна. Сегодня эта

Служба по контракту

Рекордное количество мер поддержки военнослужащих

Возможность заключить контракт на военную службу востребована среди жителей Новосибирской области. Многочисленные льготы и социальные гарантии позволяют новосибирцам быть уверенными, что служба по контракту – правильный выбор.

Достижения региона в оказании мер поддержки участникам специальной военной операции и членам их семей отмечены на федеральном уровне. Так, в ходе своего визита в Новосибирскую область глава Министерства обороны РФ, заместитель Министра обороны РФ, председатель фонда

«Задачи Отечества» Анна Цивилева высоко оценила опыт региона по поддержке участников СВО, их родных и близких.

«Новосибирская область является флагманом по охвату и количеству мер поддержки, которые оказываются военнослужащим и их близким. Причём есть совершенно инновационные, которые эксклюзивно предоставляются именно здесь, в Новосибирской области. В целом, действуют 72 только региональных меры поддержки. Это очень хороший результат, который показывает синергию в работе Губернатора с региональной

командой Фонда «Задачи Отечества», и других общественных организаций, которые вовлечены в этот процесс», – подчеркнула Анна Цивилева.

Одна из ключевых мер поддержки – единовременная выплата при заключении контракта. Для новосибирцев до конца декабря 2025 года по решению Губернатора и Правительства региона данная выплата повышена до 2 миллионов рублей. При заключении контракта в декабре уже за первый месяц службы можно получить более 2 млн 200 тысяч рублей. Эта сумма состоит из повышенной еди-

новременной выплаты 2 млн рублей и 210 тыс. рублей – ежемесячного денежного довольствия военнослужащего по контракту в зоне проведения СВО.

Сумма выплат за первый год службы составит более 4,5 млн рублей, и это не предельная цифра. Дополнительные выплаты положены за активное участие в боевых действиях, захват техники противника, при награждении орденами, медалями и за другие достижения.

Пресс-служба Правительства Новосибирской области

Память



От героев былых времён...

В День неизвестного солдата, третьего декабря, сузунцы пришли на мемориал возложить цветы и почтить память тех, кто отдал свою жизнь за Родину, но чье имя затерялось в огне войны.

Великая Отечественная война стала тяжелейшим испытанием для нашей страны. Она длилась 1418 дней и ночей. Это была народная война, с которой не вернулись 27 миллионов человек. В грозный для Родины час 9105 сузунцев встали на защиту своей земли. Не вернулись с войны 4418 наших земляков. Из них 2201 человек пропал без вести. Их имена навечно вписаны на сузунском мемориале и в районной Книге Памяти.

Глава муниципального округа Вячеслав Горшков, депутаты, ветераны СВО, юнармейцы, дошкольники и просто неравнодушные сузунцы минутой молчания выразили уважение и благодарность Героям Отечества и возложили к Вечному огню красные гвоздики.

Ангелина МИЛОВА